
ПОВІДОМЛЕННЯ 

про ліквідацію  

ПАЙОВОГО ЗАКРИТОГО НЕДИВЕРСИФІКОВАНОГО ВЕНЧУРНОГО ІНВЕСТИЦІЙНОГО 

ФОНДУ «ДОВІРА-ІНВЕСТМЕНТС» 

 

Ліквідаційна комісія Приватного акціонерного товариства «Компанія з управлення 

активами «Довіра-Капітал»» (ПрАТ «КУА «ДОВІРА-КАПІТАЛ»»), що діє від власного 

імені, за рахунок та в інтересах ПАЙОВОГО ЗАКРИТОГО НЕДИВЕРСИФІКОВАНОГО 

ВЕНЧУРНОГО ІНВЕСТИЦІЙНОГО ФОНДУ «ДОВІРА-ІНВЕСТМЕНТС» (ПЗНВІФ 

«ДОВІРА-ІНВЕСТМЕНТС»), (код за ЄДРІСІ 233276)  

повідомляє про те, 

що 24.07.2024 року Рішенням одноосібного акціонера ПрАТ «КУА «Довіра-Капітал»» 

прийнято рішення про дострокове припинення діяльності ПАЙОВОГО ЗАКРИТОГО 

НЕДИВЕРСИФІКОВАНОГО ВЕНЧУРНОГО ІНВЕСТИЦІЙНОГО ФОНДУ «ДОВІРА-

ІНВЕСТМЕНТС» (далі – Фонд) шляхом його ліквідації за згодою єдиного учасника Фонду, у 

зв’язку зі складним економічним становищем та недоцільністю подальшого існування.  

Строк для пред’явлення кредиторами своїх вимог становить 60 (шістдесят) днів з дня 

розміщення інформації щодо ліквідації Фонду, порядку та строку пред’явлення кредиторами 

вимог до Фонду в загальнодоступній інформаційній базі даних про ринок цінних паперів 

Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, а також на веб-сайті ПрАТ «КУА 

«ДОВІРА-КАПІТАЛ»». 

Письмові вимоги кредиторів приймаються Ліквідаційною комісією у робочі дні за її 

місцезнаходженням. Кредитори подають заяви про задоволення вимог кредитора у довільній 

формі із додаванням документів, які підтверджують наявність у кредитора таких вимог, 

належно підтверджених відповідно до чинного законодавства, а також з інформацією про 

реквізити кредитора, включаючи його фактичне місцезнаходження. Заяви про задоволення 

вимог кредитора приймаються виключно: особисто від кредитора (його уповноваженого 

довіреністю представника) або направлені на адресу ліквідаційної комісії Фонду поштовим 

відправленням. 

Кожна вимога підлягає затвердженню або обґрунтованому відхиленню Ліквідаційною комісією 

з оформленням відповідного рішення протягом трьох робочих днів з дати її отримання, про що 

відповідному кредитору надсилається письмове повідомлення протягом наступного робочого 

дня. 

Місцезнаходження Ліквідаційної комісії: 01033, м. Київ, вул. Саксаганського, буд. № 40/85, тел. 

(050) 463-87-29. 

 

Голова Ліквідаційної комісії  

ПрАТ «КУА «Довіра-Капітал»», що діє від власного імені,  

за рахунок та в інтересах ПЗНВІФ «ДОВІРА-ІНВЕСТМЕНТС»            М.С. Лебідь 


